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Прайс-кепи в Україні
підмінили ринок державним
регулюванням цін, - експерт
з енергетики
22:50 22.04.2026 Ср

Фахівці попереджають, що спроба штучно стримати ціни
лише поглиблює кризу в енергосистемі країни

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Олександр Трохимець розкрив правду про "технічні" прайс-кепи в Україні (фото: Freepik)

Поточна модель прайс-кепів в Україні фактично замінює
ринкове ціноутворення прямим державним регулюванням цін.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву віце-
президента з питань енергетики Українського національного
комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) Олександра
Трохимця в ефірі телеканалу Прямий.

Читайте також: Мінус 800 МВт через штучні обмеження. Як
прайс-кепи зупиняють генерацію електроенергії

За його словами, на відміну від європейських ринків, де прайс-
кепи мають суто технічний характер і не впливають на
формування ціни, в Україні вони стали інструментом прямого
втручання держави.

"Це не прайс-кепи, це державне регулювання ціни на
електричну енергію, чого не має бути", - наголосив фахівець.

Трохимець підкреслив, що такі обмеження суперечать самій
логіці реформи ринку електроенергії, яка передбачала
мінімальне втручання держави у ціноутворення.

Читайте також: Невигідний імпорт та дефіцит: у Міненерго
назвали наслідки дії занижених прайс-кепів

"Якщо бізнес не зможе купити електроенергію за певною ціною
- він її не купить, а виробник не продасть. Ринок сам врегулює
ціну", - зазначив експерт.

Він також впевнений, що прайс-кепи не виконують функцію
захисту споживачів, а лише спотворюють ринкові сигнали, що
впливає на ефективність роботи всього енергоринку.
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Служба безпеки України  Тарифи на ЖКГ

Раніше ексочільник НЕК "Укренерго" Володимир Кудрицький
наголосив, що рішення Нацкомісії з енергетики щодо
пониження граничних цін безпосередньо вплинуло на баланс
енергосистеми, обмеживши як імпорт, так і внутрішню
генерацію.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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